

社團法人新竹市身心障礙運動發展協會

七月份會務資訊



★會務資訊：

◎新竹市代表隊在本屆全國身障運動會再創佳績 輪椅網球團體賽八連霸

113 年度全國身心障礙運動會，新竹市代表團歷經 4 天 (5/24~5/28) 揮汗奮戰，新竹市代表隊在本屆賽事中獲得 19 金 2 銀 3 銅，男子輪椅網球單打、雙打及團體組一共抱回 3 金，完成團體賽 8 連霸的目標。市長高虹安表示，肯定每位選手在賽場上的優秀表現，也恭喜獲獎的選手們，以堅強的毅力與努力超越障礙、突破自我，令人引以為榮。

本會代表團在輪椅網球賽事項目表現相當亮眼，男子輪椅網球單打(戴加揚) 雙打 (張福生、戴加揚) 及團體組 (肢障男子組團體賽柯聰賢、戴加揚、劉曉文、楊國清、張福生) 一共抱回三金，完成團體賽八連霸的目標。

肢障健力選手楊國清，去年代表台灣征戰亞洲帕拉運動會，回台後更加積極訓練，把握時間加緊練習並調整心情及身體狀況，迎接一場又一場比賽，不負眾望的在此次賽會中為竹市拿下一面健力金牌。

今年豐碩的成績不僅證明選手平日辛苦、努力的訓練終於獲得回報，且本市代表隊參賽選手在田徑 (選手張福生、蘇建明)、及游泳等項目之優異成績表現，打破大會及全國紀錄。

為培養身心障礙運動員，並培育身心障礙者建立終身的運動習慣，協會邀請您共同來參與樂活身障運動，在「積極活動」、「好玩的基礎」及「學習訓練」階段的參與者時，培養其身體素養，以將身心障礙者引進運動和身體活動的世界。



